
TISKOVÁ ZPRÁVA - Večer se státním zkušebnictvím představil význam státního zkušebnictví i jeho roli 

v evropském systému zajištění bezpečnosti a kvality výrobků a ochrany spotřebitelů 

Večer se státním zkušebnictvím: úspěšný start nové tradice 

Ve Slovanském domě v Praze se 27. listopadu uskutečnil první ročník Večera se státním zkušebnictvím, 

který ve velmi příjemné atmosféře představil význam státního zkušebnictví jako klíčového pilíře 

v evropském systému zajištění bezpečnosti a kvality výrobků a ochrany spotřebitelů. Akce spojila 

zástupce státní správy, odborných institucí i průmyslových partnerů a ukázala, že i tak důležitá a 

odborná témata lze prezentovat moderně, atraktivně a srozumitelně. Akcí elegantně a velmi erudovaně 

provázela moderátorka večera Daniela Brzobohatá. 

Slavnostní zahájení obohatily zdravice významných osobností — státního tajemníka Ministerstva 

průmyslu České republiky Vladimíra Many, čestného prezidenta Konfederace zaměstnavatelských a 

podnikatelských svazů České republiky Jana Wiesnera, předsedy Úřadu pro technickou normalizaci, 

metrologii a státní zkušebnictví Jiřího Kratochvíla, který přítomné pozdravil rovněž za generálního 

ředitele České agentury pro standardizaci Zdeňka Veselého, ředitele Českého institutu pro akreditaci 

Jiřího Růžičky a prezidenta Asociace akreditovaných a autorizovaných organizací Pavla Malčíka. Jejich 

vystoupení jasně ukázala společnou vůli a snahu nadále posilovat a podporovat systém, který zajišťuje, 

že na vnitřní trh Evropské unie se dostávají pouze bezpečné, kvalitní a spolehlivé výrobky odpovídající 

právním a technickým požadavkům. 

Po úvodním ceremoniálu následovalo hudební vystoupení Ellaboration – Dasha & Epoque Quartet, 

které vytvořilo exkluzivní atmosféru celého večera. Program pokračoval otevřeným dialogem 

odborníků ze šesti zkušebních ústavů, kteří hosty provedli zákulisím testování výrobků od ochranných 

pomůcek až po elektrická zařízení či velkorozměrové požární zkoušky. Jejich vstupy nabídly poutavý 

pohled na to, jak vznikají jistoty, o něž se spotřebitelé každý den opírají. 

Večer byl zároveň cennou příležitostí ke sdílení zkušeností a navázání nových partnerství. Neformální 

networking vhodně doplnilo vystoupení kouzelníka Richarda Nedvěda, které podtrhlo společenský 

charakter celé akce. 

Ohlasy hostů i partnerů potvrdily, že první ročník byl mimořádně úspěšný. Moderní pojetí, atraktivní 

program i unikátní propojení odborného obsahu s kulturním zážitkem vytvořily silný základ pro další 

rozvoj této platformy. Organizátoři proto oznámili, že Večer se státním zkušebnictvím bude pokračovat 

i v roce 2026 a stane se pravidelným setkáním všech, kdo se podílejí na bezpečnosti a kvalitě výrobků 

na vnitřním trhu Evropské unie, na bezpečnosti jejich uživatelů a spotřebitelů. 

 


